



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела о нападении на двух подростков около торгового центра в Москве



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что около торгового центра в Москве восемь человек избили двух школьников, при этом отмечается, что нападавших отпустили.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). По данным следствия, 19 января 2024 года молодые люди, находясь около одного из торговых центров на Щелковском шоссе в городе Москве, грубо нарушая общественный порядок, беспричинно избили двух подростков. Потерпевшим оказана медицинская помощь, их жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855490>